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PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 21/04/2022 

 

Président : M. Gilles POSTERNAK 

Présents : MM. Olivier FOURRIER, Laurent BOUSSOULADE, Charles DELAUNEY, Mme Nathalie SEVENO. 

Assiste : Mme Maïmouna CAMARA 

Excusés : MM. Pierre-Edouard MORLET, Nordine DJEDDI (raisons professionnelles) 
 

 

Reprise du Dossier n°55 
Match n°23409272 du 13/03/2022 

SENIORS D1 – NICOLAITE CHAILLOT (1) / AS PARIS (1) 
 

Hors la présence de M. FOURRIER qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 
 

Reprise du dossier. 
 

La commission prend connaissance des observations formulées par le club de la Salésienne (match du 27 mars 

2022). 

La commission constate que le club de Paris 13 ATLETICO n’a pas fourni ses observations (match du 20 mars 2022) 

ainsi que les 2 arbitres concernés. 

 

RAPPEL (PV du 7 avril) : « Lecture du mail de demande d’évocation adressé au district par le club de NICOLAITE 

CHAILLOT à partir de la boite officielle du club et dans les délais réglementaires (le 29 mars) 

Lecture des demandes d’explication adressées par le district au club de l’AS PARIS et à l’arbitre de la rencontre 

Lecture des réponses formulées par le club de l’AS PARIS et par l’arbitre 

La commission décide que cette demande d’évocation est irrecevable car le motif évoqué nécessite dans la forme 

une réserve d’avant match 

Néanmoins la commission s’auto saisi en évocation sur la base de l’article 187 point 2 tiret « acquisition d’un droit 

indu, par une infraction répétée aux règlements » de ce dossier.  

 

La commission compte-tenu des éléments en sa possession décide de geler l’homologation des matchs de SENIORS 

D1 du 20/3 AS PARIS-PARIS 13 ALTETICO et du 27/3 SALESIENNE-AS PARIS » 

 

Après étude grâce à FOOT2000 des feuilles de match du 13, 20 et 27 mars 2022, la commission constate que les 

licences de trois joueurs de l’AS PARIS alignés lors des 3 matchs (Nicolaite Chaillot / As Paris en Seniors D1 du 

13/03/2022 ; As Paris / Paris 13 Atletico 3 en Seniors D1 du 20/03/2022 ; Salasienne Paris / As Paris en Seniors D1 

du 27/03/2022) sont frappées du cachet MUTATION HORS PERIODE NORMALE : Max BERNADOTH, Jeremy 

GOGOUA et Florian TILLOLOY . 

 

Commission Statut et Règlements 
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La commission constate que : 

1) compte tenu de la méthode de contrôle des licences utilisée, les adversaires de l’AS PARIS étaient dans 

l’impossibilité de connaitre la situation exacte des joueurs de l’AS PARIS et donc de déposer une réserve d’avant 

match concernant le nombre de mutés hors période normale inscrit sur la feuille de match. 

2) ce procédé a été utilisé de façon répétitive sur les 3 rencontres citées. 
 

La commission décide de donner match perdu par pénalité à l’AS PARIS (-1pt, 0 but) sur les rencontres de Seniors 

D1 suivantes: 

- n° match 23409272 - NICOLAITE CHAILLOT / AS PARIS du 13 mars 2022 : pour en attribuer le gain à NICOLAITE 

CHAILLOT (3 pts, 2 buts).  

- n° match 23409279 - AS PARIS / PARIS 13 ALTETICO 3 du 20 mars 2022 : pour en attribuer le gain à PARIS 13 

ALTETICO (3 pts, 3 buts). 

- n° match 23409286 - LA SALESIENNE / AS PARIS du 27 mars 2022 : pour en attribuer le gain à la SALESIENNE (3 

pts, 4 buts).  

 

Motif : le club de l’AS PARIS a acquis un droit indu, par une infraction répétée aux règlements (participation de plus 

de 2 joueurs mutés hors période normale aux rencontres, article 7.5 des RSG du District 75). 

 

La commission transmet ce dossier à la commission de discipline du district pour suite disciplinaire éventuelle à 

mettre en œuvre. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Reprise du Dossier n°56 
Match n°23409810 du 3/04/2022 

SENIORS D3 poule B – AF PARIS 18 (1) / AS PARIS (2) 
 

Hors la présence de M. FOURRIER qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 

 

RAPPEL (PV du 7 avril) : « Lecture de la FMI où ne figure aucune réserve d’avant match mais une observation d’après 

match portée par le capitaine de l’AS PARIS concernant le fait que 2 arbitres assistants ont officié lors de la rencontre 

 

Lecture du mail d’appui de l’observation adressé au district par le club de l’AS PARIS à partir de la boite officielle du 

club et dans les délais réglementaires. 

Lecture de la demande d’explication adressées par le district à l’arbitre de la rencontre. 

La commission demande à l’AF PARIS 18 de lui adresser ses observations » 

 

La commission prend connaissance des explications fournies dans les temps par le club de l’ACADEMIE FOOTBALL 

PARIS 18 et décide de solliciter de nouveau par écrit l’arbitre de la rencontre au vu des éléments fournis par le club 

de l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18. 

 

La commission met le dossier en délibéré en attente des nouvelles explications de l’arbitre. 

 

Reprise du Dossier n°57 
Match n°23434442 du 3/04/2022 

U16 D2 poule B – SEIZIEME ES (2) / ANTILLAIS PARIS 19 (1) 
 

Hors la présence de M. FOURRIER qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 
 

RAPPEL PV DU 7 AVRIL : « Lecture de la FMI où ne figure aucune réserve d’avant match mais une réserve technique 

portée par le dirigeant de FC ANTILLAIS concernant la participation à la rencontre de plus de 2 joueurs mutés hors 

période. 
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Lecture du mail de confirmation de la réserve technique adressé au district par le club d’ANTILLAIS PARIS 19 FC à 

partir de la boite officielle du club et dans les délais réglementaires. 

La commission demande à l’ES SEIZIEME de lui adresser ses observations. » 

 

La commission prend note des observations fournies par l’ES SEIZIEME et après étude des éléments de la feuille de 

match grâce à FOOT 2000, la commission constate que l’ES SEIZIEME n’a aligné que 2 joueurs mutés hors période 

normale.  
 

La commission constate que les éléments soulevés par le club d’ANTILLAIS PARIS 19 FC sont non fondés et 

décide résultat acquis sur le terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Dossier n°59 
Match n°23404537 du 9/04/2022 

U14 D2 poule A – PARIS 13 ATLETICO (3) / PARIS 15 AC (1) 
 

Hors la présence de M. FOURRIER qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 

 

Lecture de la FMI où figure une réserve d’avant match de PARIS 15 AC concernant la participation et la qualification 

à cette rencontre de plus de 3 joueurs ayant joués plus de 10 matchs dans une équipe supérieure. Ce match se 

déroulant lors des 5 dernières rencontres du championnat. 

Cette réserve est appuyée par un mail officiel adressé dans les formes et délais réglementaires. 

 

Après étude des éléments de la feuille de match grâce à FOOT 2000, la commission constate que seulement deux 

joueurs ont participé à 1 match (DIAKITE ERWAN) et à 2 matchs (MENDES TCHAGA NILTON) dans l’équipe 

supérieure, tous les autres joueurs listés sur la FMI n’ont joué aucun match dans l’équipe supérieure. 

 

La réserve est donc non fondée et le résultat acquis sur le terrain. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District. 

 

Dossier n°60 
Match n°23434702 du 10/04/2022 

U16 D1  – PETITS ANGES PARIS (1) /CAMILLIENNE SP (1) 
 

Hors la présence de M. FOURRIER qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 

Dossier transmis par la commission de discipline du district. 

La commission se saisit du dossier et fait une évocation par application de l’article 187 point 2 :« d'inscription sur 

la feuille de match, en tant que joueur, d'un licencié suspendu, d’un joueur non licencié au sein du club, ou d’un 

joueur non licencié». 
 

Elle demande au club de la CAMILLIENNE SP de lui fournir par écrit pour le 11 mai 2022 ses observations. 

 

Dossier n°61 
Match n°23699912 du 09/04/2022 

FUTSAL D2 – ES PARISIENNE 18 FUTSAL (1) / DANUBE FC PARIS 19 (1) 
 

Lecture de la FMI où figurent 2 réserves d’avant match formulées par l’ES PARISIENNE 18 FUTSAL concernant : 

1) La qualification et la participation des joueurs YAPO SEKA/ MAKAN DOUKANSY à la rencontre motif : date 

enregistrement de la licence au-delà du 31 janvier 2022 
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2) La qualification et la participation du joueur BALTUS ADAM à la rencontre motif : licence enregistrée moins de 4 

jours francs avant la rencontre. 

 

Ces réserves sont appuyées par le club d’ES PARISIENNE 18 FUTSAL par un mail officiel adressé dans les formes et 

délais réglementaires. 

 

La commission indique que les réserves sont recevables. 

 

La commission constate que le championnat Futsal D2 est la dernière division de la compétition Futsal Seniors du 

district parisien et qu’il n’y a pour les joueurs seniors aucune interdiction à la participation d’une rencontre après 

le 31 janvier si la date d’enregistrement de la licence est postérieure au 31 janvier.  

 

La première réserve est donc non fondée. 

 

Concernant le délai de 4 jours francs pour la qualification et la participation d’un joueur amateur est valable pour 

toutes les rencontres quelques soit sa date effective de déroulement, dans le cas d’espèce la licence du joueur 

BALTUS ADAM a été enregistrée le 8 avril 2022, il n’était donc pas qualifié pour la date de la rencontre (le 11 avril). 

 

La seconde réserve est donc fondée la commission décide de donner match perdu par pénalité à DFC PARIS 19 (-

1 pt, 0 but) pour en attribuer le gain à l’ES PARISIENNE 18 FUTSAL (3 pts, 3 buts). 

 

DEBIT DANUBE FC PARIS 19 : 43.50 € 

CREDIT ES PARISIENNE 18 FUTSAL : 43.50 € 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District 

 

Dossier n°62 
Match n°23927156 du 10/04/2022 

SENIORS D4 – poule C – SEIZIEME ES (3) /GOUTTE D’OR FC (1) 

 

Hors la présence de M. BOUSSOULADE qui ne participe, ni ne délibère sur ce dossier. 

Lecture de la FMI où ne figure aucune réserve d’avant match. 

Lecture du rapport de l’arbitre officiel qui signale que 2 réserves avaient été portées sur la FMI par le club de la 

GOUTTE D’OR : 

- La première, déposée 20 mn avant le début du match concernant la participation et la qualification à cette 

rencontre de plus de 3 joueurs ayant joués plus de 10 matchs dans une équipe supérieure et ce match se déroulant 

lors des 5 dernières rencontres du championnat. 

- La seconde, déposée 5mn avant le début du match concernant le nombre de joueurs mutés figurant sur la feuille 

de match. 

Lecture du mail adressé de la boite officielle du club de la GOUTTE D’OR FC et dans les délais réglementaires 

appuyant les réserves formulées avant match. 

 

La commission demande aux deux clubs ses observations sur la disparition des réserves de la FMI ainsi que sur le 

fond du dossier. 

 

En attente, la commission met le dossier en délibéré. 
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Dossier n°63 
Match n°23434034 du 20/04/2022 

U 18 D1  –  PITRAY OLIER PARIS (1) /PARIS 13 ATLETICO (2) 

 

Lecture de la FMI où figure une réserve d’avant match portée par le dirigeant de PITRAY OLIER concernant la 

qualification et/ou la participation de l’ensemble des joueurs du club de PARIS 13 ATLETICO à la rencontre car ils 

sont susceptibles d’avoir participé au dernier match d’une équipe supérieure qui ne joue pas le même jour ou le 

lendemain. 

Cette réserve a été appuyée par le club de PITRAY OLIER PARIS par un mail officiel adressé dans les formes et délais 

réglementaires. 

 

Après étude des éléments de la feuille de match grâce à FOOT 2000, la commission constate que 8 joueurs de PARIS 

13 ATLETICO ont participé à la dernière rencontre de l’équipe 1 (R2) alors que celle-ci ne jouait pas le même jour 

ou le lendemain, en infraction avec l’article 7.9 des RSG du District 75. 

 

Par ces motifs, la réserve est donc fondée, la commission décide de donner match perdu par pénalité à PARIS 13 

ATLETICO (-1 pt, 0 but) pour en attribuer le gain à PITRAY OLIER PARIS (3 pts, 3 buts). 

 

DEBIT PARIS 13 ATLETICO : 43.50 € 

CREDIT PITRAY OLIER : 43.50 € 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District 

 

Dossier n°64 
Situation du club de l’ESC PARIS 20 au regard de l’article 11 des RSG du District 75 

 

Dossier transmis par la commission d’organisation des compétitions. 

 

A l’engagement du début de saison 2021/2022 le club de l’ESC PARIS 20 remplissait les obligations de l’article 11 

du RSG du district 75 

 

Obligations  

Division Départementale 2 

Début saison Date de la commission 21 avril 

• 2 équipes Seniors (Dimanche 

après- midi) 

SENIORS D2 

SENIORS D3 Poule A 

D2 6ème 

D3 10ème 

• 2 équipes de jeunes à 11 dans 

des catégories différentes (U18, et 

/ ou U16 et / ou U14). 

U16 D3 Poule D 

U14 D4 Poule B 

U16 forfait général 

U14 forfait général 

L’engagement d’une équipe dans le 

Championnat U20 peut permettre 

de compenser l’absence de l’une 

des équipes de jeunes susvisées. 

U20 ELITE 3 Poule A U20 forfait général 

• 2 équipes de jeunes de football à 

effectif réduit (à 8 ou à 6 en 

U8/U9) pouvant être mixtes ou 

féminines dans les Critériums 

régionaux ou départementaux 

(U10 à U13) ainsi que les plateaux 

officiels (U8/U9). 

  

Et d’y participer jusqu’à leur terme.   
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La commission constate dans sa réunion du 21 avril 2022 que l’ETOILE SPORTIVE ET CULTURELLE PARIS 20 (n° 

affiliation 582026) ne remplit plus les obligations de l’article 11 du RSG du district 75 et décide de mettre hors 

compétitions l’équipe première séniors du club.  

 

Tous les résultats des matchs sont annulés, le nombre de point est ramené à zéro, classé dernière de sa poule et 

ceci pour les deux équipes de séniors (article 23.5 des RSG du District 75). 

  

Par voie de conséquence, l’équipe 2 est également mise hors compétition (art. 23.5 des RSG du District 75). 

 

Si le club souhaite poursuivre sa saison hors compétition il doit en faire la demande par écrit au Comité Directeur du 

district après le délai d’appel. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans les conditions de forme et délai prévues à l’article 31 des RSG du District 

 

 

 

Président de séance,      Secrétaire de séance, 

              Gilles POSTERNAK                    Laurent BOUSSOULADE   

 

 

 

Prochaine réunion : jeudi 12 mai à 18h00 


